

**Besluitenlijst Integrale ad hoc commissie 17 mei 2023**

Aanwezig:

BBB: mevrouw I.H.C. van Benthem, de heer J. de Boer, de heer P. van Elderen; mevrouw R.R. van Hardeveld, mevrouw J. Keuter-Kapitein, mevrouw M.E. Mantel, de heer A. Remery en mevrouw A. van Veen. **VVD:** de heer F.A. Achtiën, de heer W.A.P. Nieuwenhuizen en de heer J.H. van Ulsen. **PVV:** mevrouw R.J. Aukes, de heer W. Boutkan en mevrouw B. Goeman. **PvdA:** de heer A. Nessar en de heer R. Raterink. **GroenLinks:** de heer L. Kramer, de heer M.A. Minnema, mevrouw J.I.S. Noordman en mevrouw C. Straatsma. **ChristenUnie:** de heer H.J. Hofstra, de heer A. de Jong en mevrouw H. Visser-Kapitein. **D66:** mevrouw Y.B. den Boer. **CDA:** mevrouw J.W. Kempenaar-van Ittersum, mevrouw M.B.W. Uitdewilligen en de heer J. van der Wal. **JA21:** de heer E. Broer, de heer C.J. Kok, de heer J. Koster en de heer M.C.K. de Pree. **Pvdd:** de heer G. Schipper en de heer K. van Wijlandt. **FvD:** de heer C. Hodde en de heer A.V. Skepko. **SP:** mevrouw M.I. Boer en de heer J. Cocu. **SGP:** de heer G. Post. **SterkLokaalFlevoland:** de heer W. Jansen en de heer A.A. Ruysenaars. **50PLUS:** de heer A.F. van den berg en de heer M.G.J.H. van Rooij.

Voorzitter: de heer Smetsers

Commissiegriffier: mevrouw De Ridder

College van GS: de heer Fackeldey, de heer Hofstra en mevrouw van Gaal.

Aanvang: 15.30 uur

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering.

2. Vaststellen agenda

Besluit	De voorgestelde agenda wordt met de wijziging om IPO-Jaarstukken enkel beeldvormend te bespreken en Portefeuillehouder Van Gaal tussendoor een mededeling te laten doen, vastgesteld.
---------	---

3. Mededelingen

	<ul style="list-style-type: none">-De voorzitter attendeert op de speciale Statenvergadering van dinsdag 30 mei i.v.m. de eerste Kamerverkiezingen.-De voorzitter geeft aan dat de Procedurecommissie op 21 juni een extra commissievergadering heeft gepland.-Portefeuillehouder Van Gaal geeft aan dat het kabinet een besluit heeft genomen over varend ontgassen (na behandeling van agendapunt 5).
--	---

4. Inwerkprogramma: Strategische Agenda Flevoland / Ruimtelijke puzzel Nationale Omgevingsvisie Extra

Toezegging

--

Commissieadvies

De commissie heeft kort kennis gemaakt met het onderwerp (wat is er tot nu toe gebeurt, waar staan we nu, wat gaat er komen). Het onderwerp komt in juni weer terug op de agenda. Technische vragen n.a.v. het agendapunt kunnen bij de griffie worden ingediend.



5. Inwerkprogramma: Omgevingswet / Omgevingsvisie	
Toezegging	--
Commissieadvies	De commissie heeft kort kennis gemaakt met het onderwerp (wat is er tot nu toe gebeurd, waar staan we nu, wat gaat er komen). De getoonde nieuwe presentatie is toegevoegd aan de agenda.
6. Voortgangsnotitie Regionale Energie Strategie Flevoland (RES) 2023	
Toezegging	--
Commissieadvies	Voldoende beeldvormend besproken.
7. IPO-Jaarstukken	
Toezegging	--
Commissieadvies	In verband met de vertraging van het IPO komt het onderwerp in juni terug op de agenda
8. IPO-voorjaarsnota	
Toezegging	Gedeputeerde zegt toe uit te zoeken waar het verzet van de provincies tegen het verslechteringsverbod buiten de Natura 2000 gebieden vandaan komt (IPO-voorjaarsnota, 3.8 (GroenLinks))
Commissieadvies	Bespreekstuk i.v.m. aangekondigd amendement GroenLinks
9. IPO-Kaderbrief	
Toezegging	--
Commissieadvies	Bespreekstuk i.v.m. aangekondigd amendement PvdD en GroenLinks
10. Zienswijze begroting Randstedelijke Rekenkamer (RRK) 2024	
Toezegging	--
Commissieadvies	Hamerstuk
11. Wijziging Reglement van Orde: aanpassing geheimhouding	
Toezegging	--
Commissieadvies	Hamerstuk
12. Instellen Commissie Planning & Control – Herijking Planning & Control-cyclus en opdrachtgeverschap accountant	
Toezegging	--
Commissieadvies	Bespreekstuk i.v.m. aangekondigd amendement CDA
13. Rondvraag	
	<ul style="list-style-type: none">- Mevrouw Den Boer (D66) vraagt (namens PvdD) naar de stand van zaken van toezegging EMS 114 (Roggebot-preventie van aanrijdingen met in vrijheid levende dieren). Gedeputeerde Hofstra deelt mee dat daarover eind mei een mededeling komt- De heer Kramer (GroenLinks) vraagt waarom vandaag de Regenboogvlag niet uithangt bij het provinciehuis i.v.m. de Internationale Dag tegen Homo-, Lesbo-, Bi-, Intersekse- en Transfobie (IDAHOBIT) en vraagt ook naar het vlaggen-procotoel van de provincie. Gedeputeerde Hofstra geeft aan dit na te vragen en de Staten daarover te informeren (TOEZEGGING).
14. Sluiting	
	De voorzitter sluit de vergadering om 21.31 uur.



Noot:

Alleen aan vastgestelde besluitenlijsten kunnen rechten worden ontleend.

Meer informatie kunt u vinden op: [Integrale ad hoc commissie 17 mei 2023 15:30:00, Provincie Flevoland](#)